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ΕΡΩΤΗΣΗ 

προς τους Υπουργούς 

-Οικονομικών κ. Χ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ 

-Δικαιοσύνης κ. Κ. ΤΣΙΑΡΑ 

 

                           Θέμα: «Χωροθέτηση νέου Δικαστικού Μεγάρου Βόλου» 
 

Σύμφωνα με απαντητική επιστολή του ΓΓ του ΥΠΟΙΚ κ. Τριαντόπουλου σε 

σχετικό αίτημα του Δημάρχου Βόλου κ. Μπέου, που μου κοινοποιήθηκαν, η 

προταθείσα χωροθέτηση του νέου Δικαστικού Μεγάρου σε οικόπεδο της οδού 

Ύδρας εξετάζεται από τις αρμόδιες υπηρεσίες των συνερωτώμενων υπουργείων 

(αντιστοίχως ΓΓ Φορ. Πολιτικής & Δημ. Περιουσίας και Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών). 

Μάλιστα εμφανίζεται να έχει κατατεθεί το αναγκαίο σχετικό αίτημα από την 

2η προς την 1η προαναφερθείσα υπηρεσία στις 9/6/2021 (με αρ. πρωτ. οικ. 21142) 

όπου ζητείται από το υπουργείο Δικαιοσύνης η παραχώρηση του ως άνω οικοπέδου, 

αφού κρίθηκε από αυτό κατάλληλο για την ανέγερση Δικαστικού Μεγάρου στο Βόλο. 

Απαντώντας όμως στις 14/6/2021 η ΓΓ Φορ. Πολιτικής & Δημ. Περιουσίας 

(με το έγγραφο της  υπ’αρ. πρωτ. ΕΞ 70062) εμφανίζεται να μην διευκρινίζει αν θα 

παραχωρηθεί τελικά ή όχι το εν λόγω ακίνητο από το ΥΠΟΙΚ. Υπενθυμίζεται ότι το 

προταθέν οικόπεδο της οδού Ύδρας ζητήθηκε με σκοπό την ανέγερση των απόλυτα 

απαραίτητων για την πόλη μας νέων δικαστηρίων με την μέθοδο ΣΔΙΤ, πρόταση την 

οποία έχει αποδεχθεί και ο κ. Τσιάρας.  

Επειδή μια κοινή πολιτική πρωτοβουλία σας για το θέμα αυτό είναι όχι μόνο 

αναγκαία για την επίλυση ενός χρονίζοντος σημαντικού ζητήματος του Βόλου αλλά 

και θα ικανοποιήσει την κοινή γνώμη ολόκληρης της Μαγνησίας, ερωτάσθε: 

1. Θα παραχωρηθεί τελικά από το Υπουργείο Οικονομικών το εν λόγω ακίνητο 

στο Υπουργείο Δικαιοσύνης; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8082

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/7/2021
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2. Εν όψει της πρόθεσης της Διυπουργικής Επιτροπής ΣΔΙΤ να προωθήσει από 

το Σεπτέμβριο τον σχετικό διαγωνισμό και για το Δικαστικό Μέγαρο Βόλου, 

πότε ακριβώς θα έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία χωροθέτησής του;  

 

                                                  Αθήνα, 18-7-2021 

      Ο ερωτών βουλευτής 
 
 

                                                Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 
  
                                Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

 

 




